

## Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12.12.2011, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 15.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Decebal Arnăutu, doamna secretar jr. Laura Elena Maftai, domnul jurist Ciprian Iovoaia, domnul Vasile Luculescu-administrator public şi reprezentanţi ai presei locale.

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local şi spune că Oraşul Tîrgu Neamţ, Consiliul local şi Primăria au primit la Gala „Zece pentru România” ediţia a 7-a Iaşi, un premiu de excelenţă pentru punerea în valoare a patrimoniului istoric, fiind vorba de Cetatea Neamţului. Domnul Primar prezintă domnilor consilieri această diplomă.

Şedinţa Consiliului local este convocată conform Dispoziţiei nr. 1079 din data de 07.12.2011.

Doamna secretar face prezenţa domnilor consilieri. Din cei 19 consilieri sunt prezenţi 17. Absentează domni consilieri Boca Ioan Doinel şi Petrariu Iftime.

În continuare, doamna secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

#### **Notă de propuneri :**

**1. Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna decembrie 2011.**

**Iniţiator: Primar – Decebal Arnăutu**

**Prezintă: jr. Laura Elena Maftai**

Domnul Primar propune ca preşedinte de şedinţă pentru luna de cembrie să fie doamna consilier Vrînceanu Maria. Se supune la vot şi se votează în unanimitate „pentru”.

**2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al oraşului Tîrgu Neamţ şi modificarea Listei de investiţii pentru anul 2011.**

**Iniţiator: Primar – Decebal Arnăutu**

**Prezintă: ec.Ecaterina Iosub**

#### **Notă de propuneri suplimentară :**

**1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al Spitalului „Sf Dimitrie” Tg Neamţ pentru anul 2011.**

**Iniţiator: Primar – Decebal Arnăutu**

**Prezintă: ec.Doina Humulescu**

Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate „pentru”.

Domnul Primar dă cuvântul doamnei consilier Vrînceanu Maria, preşedinte de şedinţă, pentru a conduce lucrările şedinţei.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi :

**2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al oraşului Tîrgu Neamţ şi modificarea Listei de investiţii pentru anul 2011.**

Ia cuvântul doamna consilier Vrînceanu Maria, preşedinte de şedinţă : *eu ştiu că lista de investiţii se aprobă odată cu begetul, la începutul anului.*

Domnul Primar spune că *pot surveni modificări în timpul anului.*

Doamna consilier Vrînceanu Maria : *se modifică lista de investiţii sau bugetul ?*

Ia cuvântul doamna economist Iosub Ecaterina, care precizează că se modifică atât bugetul cât și lista de investiții. Doamna economist explică în continuare, în ce constă modificarea listei de investiții și precizează sumele alocate pe capitole : *la capitolul sănătate-30.000 lei, la cultură-25.000 lei și la servicii și dezvoltare publică 115.000 lei și scopul utilizării acestor sume.*

Comisia nr.1- aviz favorabil în forma prezentată

Comisia nr.2- aviz favorabil în forma prezentată, *cu mențiunea materialelor care au fost prezentate astăzi.*

Comisia nr.3- aviz favorabil în forma prezentată

Ia cuvântul domnul consilier Andoni Neculai : *punctul meu de vedere este că dumneavoastră aveți dreptate la acest proiect de hotărâre privind rectificarea. Proiectul de hotărâre este făcut ca și promoție. Sunt două proiecte într-unul. Este proiectul cu lista de investiții și proiectul de modificare a bugetului. Din această cauză a pus întrebarea și doamnă președinte-ce se modifică ? În ședința de comisie vi s-a cerut o detaliere cu privire a cheltuielilor. Dumneavoastră ați făcut o detaliere, dar nu ați făcut pe sume. Nu ați făcut o fundamentare, adică din toate lucrările trebuia să se compună suma de 250 de milioane. Trebuia să puneți la fiecare suma. Suma trebuia defalcată pe fiecare lucrare în parte.*

Doamna economist Iosub Ecaterina : *urmează să primim de la constructori situațiile de lucrări aferente lucrărilor, devizele de lucrări în care se specifică ce și cum se va face. Nu am la acest moment situațiile de lucrări, dar vi le pot prezenta ulterior. Este estimată o sumă care o să fie mult mai mare față de lucrările care s-au făcut, deocamdată atât am putut pune în buget.*

Ia cuvântul domnul consilier Dron Vasile : *eu am solicitat în comisie să se prezinte la ședința de astăzi, defalcată, sumele care se alocă pentru cheltuielile materiale și legat de investiții, este anormal să discutăm la data de 12 decembrie, lista de investiții pentru anul 2011. Trebuia să spuneți că din lista de investiții aprobată la 31 ianuarie 2011, s-au efectuat anumite lucrări, nu s-au efectuat anumite lucrări și propunem să amânăm pentru anul viitor. Dumneavoastră veniți acum și spuneți că trebuie făcut nu știu ce pe la Blebea... Lucrarea asta a fost încredințată cuiva ?*

Domnul Primar: *da.*

Domnul consilier Dron Vasile: *există vreo ofertă de preț ?*

Domnul Primar: *da.*

Domnul consilier Dron Vasile: *de ce nu este pusă aici ? Eu asta am solicitat. Începem aceeași abureală care s-a făcut în permanență. În ultima săptămână din an, hai să băgăm pe sub ușă toate „realizările” din cursul anului. Avem acoperirea Consiliului de Administrație, la revedere. Cine ne întrebă, nu sunt eu vinovat ci Consiliu de Administrație. Aia care au note de 5,83- note care au fost puse de comisia care a făcut studiul de piață. Stăm cu orașul Tîrgu Neamț în întuneric un an și nu plătim energia electrică niciun leu. N-avem bani.*

Doamna economist Iosub Ecaterina : *cine v-a spus că n-am achitat energia electrică ?*

Domnul consilier Dron Vasile: *spuneți datoriile care le avem la E-on. V-am solicitat pentru că dumneavoastră ați spus la comisie că la orașelul copiilor nu s-a făcut nimic nou. Puneți aici vă rog și șampania și artificiile de la anul nou. Atunci o să ridic amândouă mâinile. 250 de milioane pentru ce ? Trebuia să spuneți că s-au luat 10 kg de vopsea, 14 tuburi de lipici...asta v-am cerut. Prezentați în Consiliu local cifrele așa cum v-am solicitat în comisie.*

Se supune la vot proiectul de hotărâre. S-a votat cu 11 voturi „pentru”, 5 voturi „împotriva”-domnii consilieri Chitic Paul, Boacă Dan, Dron Vasile, Andoni Neculai și Humulescu Traian și o „abținere”-domnul consilier Cojocariu Vasile.

**Notă de propuneri suplimentară :**

**1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului „ Sf Dimitrie” Tg Neamț pentru anul 2011.**

Ia cuvântul doamna economist Humulescu Doina care prezintă acest proiect de hotărâre.

Domnul Primar : *acest buget s-a discutat în și în Consiliul de Administrație și Consiliul Director și nu este niciun fel de problemă din acest punct de vedere.*

Ia cuvântul domnul manager Axinia Tudorel care mulțumește domnilor consilieri și domnului Primar pentru înțelegerea manifestată în ceea ce privește problemele pe care le-a avut Spitalul din Tîrgu Neamț și pentru aplicarea politicilor oportune la acele momente. Exemplifică măsurile care au fost luate la nivelul unității, în special cele legate de personal, ajungându-se la o pondere a cheltuielilor de personal la 65%. Domnul manager mai precizează că salariații vor primi tichetele de masă aferente perioadei mai-septembrie 2011 și că au fost accesate proiecte guvernamentale pentru achiziționarea de aparatură medicală necesară desfășurării activității.

Tot domnul manager apreciază activitatea Spitalului din acest an ca fiind una bună și speră ca prin susținerea și efortul domnilor consilieri și a domnului Primar, în anul 2012 să se încadreze în respectarea indicatorilor de performanță solicitați prin contractul de administrare a Spitalului. Mulțumește pentru felul în care s-a colaborat cu instituția pe care o conduce și urează personal și în numele colectivului un an nou fericit și multă sănătate.

Nemaifiind alte discuții, doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier Vrînceanu Maria

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaia